
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

о возбуждении дела № 56 -ФАС22-Р/05-16

по признакам нарушения законодательства

Российской Федерации о рекламе

23  мая  2016г.                                                                                                                   г. Барнаул   

Председатель Комиссии управления Федеральной антимонопольной службы по
Алтайскому краю по рассмотрению дел по признакам нарушения
законодательства о рекламе, руководитель управления Поспелов Степан
Степанович, рассмотрев материалы, представленные отделом контроля 
недобросовестной конкуренции и рекламы о размещении и распространении в
газете «Ленинец» (№75 от 18.12.2015г. на стр.9) рекламы медицинских услуг, в
которой усматриваются признаки нарушения: ч.7 ст.24 Федерального закона «О
рекламе»,

УСТАНОВИЛ:

в газете «Ленинец» (№75 от 18.12.2015г. на стр.9) размещен рекламный модуль
следующего содержания: «Парикмахерская «МАРИЯ» предлагает новые услуги
для любимых клиентов: маникюр, педикюр, долговременное покрытие Shellac,
парафинотерапия.Тел.<…> ИП Долгих», в которой усматриваются признаки
нарушения ч.7 ст.24 Федерального закона «О рекламе».

В соответствии с ч.7 ст.24 Федерального закона  «О рекламе», реклама
лекарственных препаратов, медицинских услуг, в том числе методов профилактики,
диагностики, лечения и медицинской реабилитации, медицинских изделий должна
сопровождаться предупреждением о наличии противопоказаний к их применению
и использованию, необходимости ознакомления с инструкцией по применению или
получения консультации специалиста.

Рассматриваемая реклама не содержит предусмотренного Федеральным
законом «О рекламе» предупреждения о наличии противопоказаний или
необходимости получения консультации специалистов, что указывает на признаки 
нарушения требований ч.7 ст.24 Федерального закона «О рекламе».

В соответствии со ст. 38 Федерального закона «О рекламе», ответственность за
нарушение требований ч.7 ст.24 Федерального закона «О рекламе» несет как
рекламодатель, так и рекламораспротсранитель.

Установлено, что рекламораспространителем   является   АУ «Редакция газеты
«Ленинец», рекламодателем является    ИП Долгих (ОГРНИП 315220100004237).

На основании пункта 2 части 1 статьи 33, частей 1, 2 статьи 36 Федерального
закона «О рекламе» и в соответствии с пунктами 20, 21 Правил  рассмотрения
антимонопольным органом дел, возбужденных по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе,

ОПРЕДЕЛИЛ:



1. Возбудить производство по делу № 56-ФАС22-Р/05-16 по признакам нарушения
законодательства Российской Федерации о рекламе.

2.   Признать лицами, участвующими в деле:

лицо, в действиях которого содержатся признаки нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе – рекламораспространитель, АУ «Редакция
газеты «Ленинец» (658150, Алтайский край, Усть-калманский район, с. Усть-
калманка, ул. Горького, 50а);

лицо, в действиях которого содержатся признаки нарушения законодательства
Российской Федерации о рекламе – рекламодатель, ИП Долгих <…>;

3. Назначить дело  №  56-ФАС22-Р/05-16  к рассмотрению на 16 июня 2016г. в    10
часов 30  минут по адресу: г. Барнаул, пр. Ленина, 81 (1 этаж).

Явка лиц, в отношении которых возбуждено производство по делу, для участия в
рассмотрении дела по признакам нарушения законодательства Российской
Федерации о рекламе, или их  представителей (с доверенностью на участие в
рассмотрении дела) обязательна. При себе иметь документ удостоверяющий
личность (паспорт).

4. АУ «Редакция газеты «Ленинец»  в срок до  14 июня  2016г. представить в адрес
управления копии следующих материалов и документов:

 -договоры, заявки, платежные поручения, иные документы, на основании которых
осуществлялось размещение и распространение рассматриваемой рекламы;

-материалы, предоставленные рекламодателем для подготовки рекламы;

- макет рекламы, согласованный с рекламодателем и иные документы и пояснения,
имеющие отношение к рассматриваемому вопросу.

5. ИП Долгих в срок до  14 июня  2016г. представить в адрес управления копии
следующих материалов и документов:

- договоры, заявки, платежные поручения, иные документы, на основании которых
осуществлялось размещение и распространение рассматриваемой рекламы;

- иные документы и пояснения, имеющие отношение к рассматриваемому вопросу.

Председатель Комиссии                                                                                      С.С. Поспелов


